

Közlemény

Tisztújítás a szocialistáknál

Küldöttgyűlést tartottak a napokban a Magyar Szocialista Párt Szarvasi Szervezetében. Értékeltek az elmúlt két évben végzett munkájukat, tárgyaltak várospolitikai és hazai belpolitikai ügyeket érintő kérdésekről.

Számba vették a következő időszak feladatait, megfogalmazták teendőiket, és megválasztották a párt helyi szervezetének tisztségviselőit, a választókerületi, a megyei és kongresszusi küldötteiket.

A szarvasi szocialisták elnöke egyhangú szavazattal ismét Földesi Zoltán országgyűlési képviselő lett. Alelnökök, szintén hasonló szavazási arányok-

kal: Králikné Molnár Anna és Kepenyés János lettek.

Az elnökség tagjai: Kozák Imréné, Pigler Ildikó, Rejtő József, Kendra Tamás Kugyela András, Pusztai János, és dr. Pilishegyi József lettek.

Kongresszusi küldöttek: Rejtő Józsefet választották.

Az MSZP Választókerületi Küldöttgyűlése 2008. december 19-én, a Megyei Küldöttgyűlése 2009. január 31-én lesz.

Kongresszust 2009. március 21-22-én tartunk a pártban, s ezzel zárul az MSZP tisztújító, programalkotó folyamata.

Az MSZP Városi Elnöksége Szarvas

Ötéves a Jobbik Szarvason

2003. december 10-én alakult meg a Jobbik Szarvasi Szervezete, amely az országban akkor a kilencedik helyi szervezet volt. Korábban már működött pártunk elődszervezete, a Jobboldali Ifjúsági Közösség (Jobbik) a szarvasi főiskolán, amely nagyszerű előadásokkal hívta fel magára a figyelmet.

2003 nyarán egy főiskolai gólyatáborban találkoztak az akkor még egyesületként működő szervezet országos vezetésével a Jobbik leendő helyi szervezetének alapítói. Azon a napon Nagy Ervin, a Jobbik akkori alelnöke és Oláh János egyetemi tanár tartott előadást a globalizációról, amely a mai napig meghatározza szervezetünk gondolkodásmódját.

A decemberi alakuló ülésen Nagy Ervin mellett részt vett Szabó Gábor pártigazgató is, és kialakult az a kis csapat, amely mára többszörözötte létszámát, és fontos szereplője, néha pedig alakítója a szarvasi közéletnek: Gajdos Attila alapító elnök, Hlbocsányi János, Papp Sándor Zoltán és Samu Tamás Gergő.

A szarvasi Jobbik első rendezvényét februárban tartotta, amikor Kovács Dávid pártelnök és Molnár Tamás, az Inconnu művészcsoporthoz tartott nagyszerű előadást.

Később rendszeressé váltak a politikai és ismeretterjesztő előadások, megemlékezések, de emellett természetesen kivettük részünket a választások előtti kampánymunkákban és magukon a választásokon is. Sok munkával, kis lépésekkel, de úgy érezzük, hogy egyre közelebb kerülünk álmlapunkhoz, a független, büszke és élhető Magyarországhoz.

A Jobbik Szarvasi Szervezete

Véradók Napja

Minden évben november 27-én ajándékozza meg a Magyar Vöröskereszt és az OVSZ az adott évben jubiláló kitüntethető véradókat.

Ez idén Szarvason két napon történt meg. November 21-én vehették át kitüntetésüket a 10-40-szeres véradók egy szedvicses megvendégelés közepedte, míg az 50 és a feletti donorok december 5-én vehették át okleveleiket egy közös vacsorával egybekötve. Ebben az évben Szarvason 86 fő, Csabacsüdön 35 fő, Kondoroson 28 fő, Kardoson és Örménykúton összesen 4 fő, míg Békésszentandrásán 19 fő vehette át az elismeréseket. A megyei ünnepségen területünkről 11 fő vehetett részt ők mind 100 feletti véradók. Megyei szinten a legmagasabb kitüntetést 190-szeres véradásért Korcsog István kondorosi véradónk kapta. A megvendégelés magas szintű színvonalához elengedhetetlen volt a támogatók segítségével, melyet ezúton szeretnénk megköszönni: Moroko Farm Szarvas, Dezső István, Örménykúti Petőfi Kft., Szirén Ruházati Kft., Szarvasi Mozzarella Kft., Búzás család. Köszönetünket fejezzük ki minden véradónknak, véradószervezőinknek, a Polgármesteri Hivatalnak valamint a Vajda Péter Művelődési Központ vezetőjének. Mindenkinek kívánunk Békés Boldog Karácsonyi Ünnepeket és jó egészséget a jövőben is.

Pfjesovszki Ágnes, szarvasi területi vezető

vagyonsvédelem

Az ISS Facility Services Kft. az alábbi szolgáltatásait ajánlja, melyekről tájékoztatónkat kérje munkatársainktól személyesen vagy telefonon:

- Személy- és vagyonsvédelem
- Magánnyomozás és jogérvényesítés
- Számítógépes és telefonos biztonságtechnikai hálózatépítés, karbantartás
- Takarítás



ISS Facility Services Kft.

Központ: • Budapest, Peterdy utca 15. (tel.:1/413-3140, fax: 1/413-3141)

Irodák: • Szarvas, Vasút út 60. (66/311-872)

• Szeged, Budapesti út 8.

• Gyula, Béke sgt. 58-60.

OKTATÁS

Induló OKJ- s tanfolyamaink:

- Biztonságiőr
- Könnyű- és nehézgépkészítő

Nyilvántartási sz.: 01-0864-04

Akkr. sz.: 0195

melyekre jelentkezni lehet személyesen Szarvason, a Vasút út 60. szám alatt vagy telefonon munkaidőben a (20) 429-3889 számon



www.goldexcsoport.hu